

Горячие ответы на горячие вопросы

С сегодняшнего дня во всех муниципальных образованиях Свердловской области начинают работу «горячие линии» по вопросам тарифообразования в сфере коммунальных услуг

Инна ЗОТИНА

Это решение было принято после того, как Региональная энергетическая комиссия и министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области проанализировали количество обращений от граждан, поступивших к ним в течение прошедшего года.

Напомним, данная акция была организована с целью недопущения тарифов на коммунальные услуги – тепловую энергию, газ, электричество, услуги водоотведения, горячей и холодной водоснабжения. За истекший период на телефоны уполномоченных ведомств поступило порядка 700 звонков. Их анализ показал, что разрывная работа с населением по вопросам тарифообразования и тарифной политики в сфере ЖКХ, а также вопросам прав и обязанностей граждан в их взаимоотношениях с управляющими компаниями, проводимая непосредственно в муниципальных образованиях, недостаточна и требует принятия срочных мер по ее усилению.

Так, по оценке специалистов, подавляющее большинство обращений, поступивших на телефоны «горячей линии» в январе, было вызвано не изменением тарифов как таковых (тариф – это стоимость одной единицы ресурса), а связано с порядком начисления платы за предоставленные услуги и требованиями прозрачности платежей. Особое место в этом ряду занимает общедомовое потребление, вызывающее со стороны граждан наибольшее число нареканий из-за необоснованного, с их точки зрения, размера платы по сравнению с индивидуальным потреблением.

Исходя из вышесказанного, вопрос об организации на территориях области информационного консультирования граждан по вопросам начисления платы за услуги организаций коммунального комплекса стал одной из главных тем видеоконференции с участием руководителей управленческих органов и главами муниципаль-

ных образований, прошедшей в правительстве области под руководством министра энергетики и ЖКХ Николая Смирнова.

По итогам совещания принято решение о включении с 1 февраля текущего года телефонов «горячей линии» в администрации каждого из муниципальных образований Среднего Урала. – Что касается платежей, выставляемых управляющими компаниями, то их проверкой займутся специальные комиссии, которые должны быть сформированы в муниципалитетах также к 1 февраля, – заявил Николай Смирнов. – При предоставлении платёжных документов на проверку гражданам следует учесть, что все квитанции должны быть предоставлены по одним и тем же адресам за декабрь 2011 года и за январь 2012 года без учета льгот и перерасчетов. В случае, когда по указанному адресу отсутствует единый платёжный документ и для оплаты жилищно-коммунальных услуг предъявляется несколько платёжных документов (например, квитанция за отопление и горячее водоснабжение – от одной организации, а холодное водоснабжение и водоснабжение – от другой), необходимо представить для проверки все платёжные документы по всем видам коммунальных услуг.

Плата жильцов за общедомовое потребление электроэнергии, по словам министра, не должна превышать плату за индивидуальное потребление более чем на 30 процентов. В случаях, где такие нарушения наблюдаются, администрация муниципальных образований совместно со событиями организациями и управляющими компаниями обязаны организовать полномасштабную кампанию по выявлению фактов хищения электрической энергии и принятию мер административной ответственности в отношении виновных лиц и организаций.

Телефон «горячей линии» министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области продолжит принимать звонки от граждан и в этом году. Его номер: (343)371-77-98.



Установка на культуру

В рабочем посёлке Староуткинск появился досуговый центр

Алевтина ТРЫНОВА

На строительство современного здания было выделено более 74 миллионов рублей из областного бюджета. Уже в ближайшее время новый центр сможет принимать профессиональные театральные, танцевальные и музыкальные коллективы.

Главное досуговое учреждение в Староуткинске – Дом культуры. До 2010 года он размещался в здании бывшего детского сада, комнаты в котором были специально переоборудованы для репетиций, выступлений и спортивных игр. Несмотря на то, что жителей у нас немного, ДК никогда не пустовал, – поясняет Валентина Анкина, ведущий специалист по общим и организационным вопросам местной администрации. – Здесь собирались, как говорится, и стар, и млад: совет ветеранов устраивал вечера для пенсионеров, репетиро-

вали начинающие вокально-инструментальные ансамбли, по вечерам играли в теннис и бильярд. Старый Дом культуры, кроме прочего, был единственным местом, где жители посёлка могли отмечать юбилей, организовывать свадьбы и поминки». В 2010 году здание было решено вернуть малышам (к слову, даже после этих мер около 60 ребятшек до сих пор не могут получить путёвки в сад), а артисты и любители культурного отдыха были вынуждены тесниться в непригодных помещениях администрации, а также школьной столовой и спортзале.

Терпеть такие неудобства им осталось совсем недолго, буквально на днях состоится торжественное открытие центра, расположенного на площадке в зоне отдыха посёлка. Здание общей площадью в 1638 квадратных метров включает просторный по местным меркам зрительный зал на 160



мест, спортивный и тренажёрный залы, конференц-зал, гримерные, помещения для различных кружков и буфет. Здесь будут работать пять вокально-инструментальных студий для детей и взрослых, студии декоративно-прикладного искусства, драматический и три танцевальных кружка. В скором будущем здесь пла-

нируют оборудовать современный 3D-кинотеатр. Добавим, что по поручению министра культуры и туризма Свердловской области Алексея Бадаева новый центр будет включён в единый реестр концертных площадок, а это значит, что Староуткинск станет местом проведения фестивалей областного значения.

«Скверное» место облагоустроят

В Каменске-Уральском на территории заброшенного сквера оборудуют детский парк

Алевтина ЧЕРКАСОВА

Эскиз будущей застройки территории рынка «Добролюбовский» и прилегающего к нему сквера ДК Железнодорожников на днях был представлен в администрации города.

В советское время пустырь ныне сквер в районе железнодорожного вокзала, между улиц Репина, Паровозников и Добролюбовский, был популярным местом отдыха у горожан. Здесь, возле памятника Герою Советского Союза Г. Кунавану, проводили митинги, устраивали городские праздники. Тут была оборудована небольшая

спортивная площадка, по освещаемым заасфальтированным дорожкам любители физкультуры совершали утренние и вечерние пробежки. Уже более двадцати лет эта территория находится в крайне запущенном состоянии. По словам жителей близлежащих домов, сейчас в плохо освещённом сквере, который стал огромной площадкой для выгула собак, спортом заниматься невозможно, гулять по вечерам – страшно.

Напомним, новый собственник у участка с Домом культуры и сквером появился осенью прошлого года, земля была выкуплена группой предприятий

УРЖД. В планах инвестора реставрировать памятник Кунавану и обустроить рядом с ним мемориальный стэнд. Зелёный сектор планируется облагородить, провести необходимые коммуникации, но, пожалуй, самым ожидаемым обновлением станет организованный бесплатный детский парк, приспособленный для подвижных игр и занятий спортом.

Стоит отметить, что вместе со сквером предприниматели приобрели рынок «Добролюбовский», расположенный на арендуемой у муниципалитета площади. Уже в этом году они намерены переоборудовать нынешние торговые ря-

ды в крытую площадку, сохранив при этом существующие рабочие места (здесь работает 460 человек). Комплексное преобразование территории после согласования с местной администрацией будет происходить в несколько этапов. Так как потребляемая мощность новых торговых площадей существенно возрастёт, потребуются анализ и реконструкция всей районной сети коммуникаций. Первый этап строительства начнётся на арендованной земле, поэтому вопрос будет обсуждаться на публичных слушаниях, которые, возможно, назначат уже в феврале.

В западне

В Нижнем Тагиле ребёнок упал в открытый колодец

Галина СОКОЛОВА

В понедельник утром в темноте мама велась дочку в садик по улице Орджоникидзе, которая находится в центре Дзержинского района Нижнего Тагила. Вдруг девочка исчезла, её отчаянный крик донёсся откуда-то снизу. Женщина поняла, что дочь провалилась в канализационный люк, но вытащить её самостоятельно не смогла. На помощь малышке поспешили прохожие.

Сначала к месту происшествия прибежали пятиклассники из гимназии №86. Они поспешили фонариками в темноту люка и увидели, что ребёнок не упал глубоко. Подоспевшим мужчинам удалось вытянуть ребёнка из западни. «Девочка кричала всё время. Я её схватила. Чтобы было сподручнее, встал у колодца на колени. Товарищ меня стал судить поддерживать, чтобы я тоже не упал вниз. Так и вытащили. В колодце вода

стояла. Девочка была в шоке, у неё валенок так остыл», – рассказывает спаситель малышки Игорь Кручинин. Так как происшествие с девочкой закончилось без травм, проверок по этому факту проводить не будет.

Местные жители рассказали, что случай этот не единственный. В этот же злополучный люк в прошлом году провалился школьник. Тогда выбраться ему помогли друзья, а колодец так и остался открытым. Став свидетелем новой беды, тагилчане обратились к коммунальщикам. Люк через два часа был заперт. По словам сотрудников организации, в чьём ведении находится колодец, ими были обследованы и надёжно закрыты все колодцы в округе. Однако, гарантии того, что крышки останутся на положенных местах, никто дать не может. За последние два года в этом микрорайоне пропало 80 крышек. То, что для пешеходов и машин – беда, для нечистых на руку людей – источник дохода.

Лес для будущих поколений

Более 14 миллионов саженцев сосны, ели, кедра и лиственницы будет высажено в Свердловской области в этом году

Анатолий ГУЩИН

Как сообщили в департаменте лесного хозяйства, всего хвойные породы разместятся на площади 5500 гектаров.

Причём, не только на вырубках, но и на горельниках, образовавшихся после пожаров в последние годы. Сейчас их активно расчищают. В основном это бу-

дут сосновые и еловые массивы. Кстати, семян именно этих культур лесничества заготовили нынче больше всего. В настоящее время на складах их хранится 3420 килограммов. Это почти в два раза больше, чем было в прошлом году.

Заслуга в этом не только лесничеств, которые своими силами заготовили 2420 килограммов. Целую тонну семян департамент закупил у предприятия ООО «Артландшафт», которое с недавних пор специализируется в сфере лесовосстановления. Таким образом, теперь в области сделан даже запас семенного материала на будущее. Это, кстати, неплохо, так как далеко не каждый год бывает урожай на шишках. Весной семена высеют в теплицы. Появятся сажен-

цы. Затем их пересадят в питомники. И только во второй или третий год будет получен нужный посадочный материал – деревья высотой 15-20 сантиметров.

Как уже отмечалось выше, 14 миллионов штук таких саженцев в области уже имеется. В мае, начале июня их высадят в лесу на заранее подготовленных участках. В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

ВМЕСТЕ
www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

Улицы Верхней Пышмы украсят портреты мам и бабушек

С 1 и по 20 февраля в Верхней Пышме пройдет конкурс рисунков «Мамин день», посвящённый Международному женскому дню. Как сообщается на официальном сайте городского округа, на конкурс принимаются авторские рисунки формата А3, выполненные карандашами, фломастерами, акварелью, гуашью, маслом, тушью, пастелью. Участниками могут стать верхнепышминцы от четырёх до семнадцати лет.

Организаторы предложили несколько тем для работ: «Подарок милой мамочке моей», «Мамочкин портрет», «Бабушка моей мечты». Жюри оценит образность, оригинальность и художественный уровень каждого рисунка. Победители определяются по возрастным категориям: 4 – 8 лет; 9 – 13 лет; 14 – 17 лет. Лучшие работы будут размещены на баннерах.

В Асбесте прошел первый рэп-фестиваль

Фестиваль рэп-музыки «Голоса улиц» прошел в Центре культуры и досуга имени Горького в Асбесте, сообщает официальный сайт городского округа.

Инициаторами его проведения стали сами музыканты – Дмитрий Безгачев и Анатолий Стенин.

В фестивале приняли участие 12 молодых исполнителей из Асбеста и посёлка Рефтинский. Ребята читали рап, о том, что их волнует: о любви, взаимоотношениях с ровесниками и родителями, дружбе. Зрители активно поддерживали артистов, хором повторяли понравившиеся строчки. Разнообразили концерт танцевальные номера ансамблей «Респект» и «Горный лен».

В Красноуфимске отремонтировали локомотивное депо

На работы ОАО «РЖД» потрачено десять миллионов рублей, сообщает портал ksk66.ru.

Ремонт начался ещё в октябре с замены кровли и облицовки фасада здания. Были демонтированы деревянные окна и установлены современные энергосберегающие стеклопакеты. Кроме того, в здании перестелены полы, реконструирована сцена, окрашены стены, полностью заменена сантехника.

В свердловские исправительные учреждения завезли новое медоборудование

Колонии и СИЗО Свердловской области оснащают медицинским оборудованием, в частности для тагильской ИК-5 в рамках областной целевой программы по предупреждению и борьбе с социально значимыми заболеваниями приобрели новый флюорограф стоимостью более двух миллионов рублей, сообщает портал TagilCity.ru.

А ирбитское СИЗО-2 оснастили новой рентгеноустойчивой и стоматологическим оборудованием. Сегодня в пенитенциарных учреждениях Среднего Урала содержится четыре с половиной тысячи ВИЧ-инфицированных и почти две с половиной тысячи больных туберкулезом. Отметим, что всего в 2011 году для медучреждений ГУФСИН было получено оборудования на сумму 10 миллионов 170 тысяч рублей, медикаментов – на сумму 146 миллионов рублей.



В учреждениях ГУФСИН Свердловской области сегодня трудятся порядка 1200 медиков. Большая часть из них – это терапевты. Но есть и хирурги, фтизиатры, инфекционисты

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Роман ЧИЧЕНКО
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Андрей ДУНАШИН

Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОЖИЧ, Андрей ДУНАШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru

Подписной индекс 53802, 73813
Льготные – 09056, 73811

Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.urf.ru

Телефоны: Приёмная – 355-26-67
Заместители редактора – 375-85-45
Ответственный секретарь – 282-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации – 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33
Отдел подкл. рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50
Юрист редакции – 355-29-46
Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) – (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург – 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург» – 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

Заказ 396
Тираж 75196
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику – 20,00 фактически – 19,30

